
Театр - це не лише розвага, але і важлива лабораторія для вивчення суспільства через призму 

мистецтва. 

Студентство - це час наповнювати себе інтелектуально, морально, емоційно! Студенти 4 

курсу в рамках вивчення дисципліни «Соціологія культури» разом із доц. Марусяк Т.С. 

переглянули виставу «Буна» на камерній сцені Національного драматичного театру імені М. 

Заньковецької. У п’єсі зображено українське село на межі глобалізації з наявними пограничними 

станами: бідності та уявлення про заможність, убогості культури та прагнення до нематеріальних 

благ цивілізації. Після перегляду студенти, сповнені позитивних вражень, обговорювали чудову 

акторську гру, неймовірну атмосферу, а також актуальні соціальні проблеми сучасності, пов’язані 

із відносинами між поколіннями, вихованням дітей, цінностями, міграцією за кордон у пошуках 

кращого життя та ін. 

 

 



 

 

Відгуки та роздуми студентів групи ІСС-41 після перегляду вистави: 

Похід на виставу був однозначно вдалою ідеєю. І я вдячна за пропозицію, бо самі б ми, напевно, 

таки не зібралися. Саме дійство було просто неймовірним. Зовсім інші враження, ніж коли просто сидиш 

перед екраном. Актори були надзвичайно вправними і передали атмосферу максимально добре. Місцями 

коли лунав спів або звучала музика тілом пробігали мурашки, такого явно не відчуєш переглядаючи 

екранізацію. Окрім того обговорення вистави після її завершення дозволило відкрити інші кути погляду на 

одну і ту ж сцену, що було дуже цікавим. 

 

Відвідання вистави «Буна», дало можливість зануритись в культуру теперішнього часу. 

Неймовірна гра акторів, різноманіття декорацій, та поглиблене звучання з застосуванням живих 

інструментів, хорошого вокалу, та «експеременталу», надало свого шарму. Сюжетна лінія вистави 

«Буна» передала сповна важливі теми теперішнього часу, такі як, міграція, сімейні відносини, релігія, та 

відсутність урбанізації. Найбільше що мене надихнуло в виставі ,це вміння акторів передати експресію 

подій й занурити глядача в них сповна. В такий момент перестаєш розуміти межу між постановою та 

реальністю, що дає краще зрозуміти сюжет «відчуваючи» його значення. 

 

Похід у театр у межах навчальної програми - неймовірно цікаве та захоплююче завдання. Вистава 

«Буна» передає весь колорит української культури, її особливості, історію в перемішку з актуальними 

темами міграції українців. Особливе враження у мене викликало емоційне забарвлення кожної фрази, яке 

передає всі фарби діалекту, ти наче повертаєшся на декілька десятиліть назад і маєш змогу 

доторкнутися до кожного моменту життєвого шляху головних героїв. З точки зору соціології, завдання 

дало змогу наяву побачити, наскільки актуальним серед львів‘ян є похід у театр. Які соціальні та вікові 



групи його відвідують. Як реагують на кожен емоційний момент, наскільки залучені у перегляд. Після 

стількох подій у країні, похід на виставу із групою - це можливість застосувати всі знання, вивчені 

роками. Особливо хочу відмітити гру акторів, кожен момент - дуже професійно відіграний та задівав 

кожну струнку душі.  Дякую за такий цікаво проведений час! 

 

Театр дарує абсолютно інше враження, у порівнянні з книгою, фільмом, чи навіть грою. Те, що 

події відбуваються прямо перед тобою, не може не привернути твою увагу як глядача. На початку 

вистави було важко сприймати гру актора, видалась надто експресивною, проте тільки по ходу вистави 

мені вдалось прийняти гру акторів та насолодитись нею. Приємно вражає звуковий супровід, де звук є 

чистим, приємним, а найцікавіше, твориться самими акторами. У описі вистави був зазначений жанр- 

хорор, чого в історії про українське село та його мешканців, не очікував, але було цікаво, як ці хорор 

елементи будуть реалізовуватись. І якщо подивитись на виставу як на хорор, то вона не страшна, 

прийоми, якими вона пробує лякати, опускаються до банальних раптових криків чи інших раптових звуків, 

проте більшого для історії, яку розказує вистава, насправді і не потрібно. Тому похід у театр, особливо з 

групою, було однозначно чудовим рішенням, шкодувати про яке- гріх. 

 

Дуже вдячна за такий чудовий вечір та  за таке проведення часу. Театр - це ще одна можливість 

доторкнутись до мистецтва, до живого мистецтва, слідкувати та відчувати експресію емоцій акторів 

вистави, та відчути новий спектр власних, що зараз як ніколи важливо, коли емоції та відчуття стають 

ніби-то сірими на фоні усіх подій в країні.  Знову ж таки, захоплення та гордість охоплює, коли вкотре 

розумієш, наскільки талановитим є український народ. Акторам, граючим свої ролі, вдалося створити 

цілковито правдиву картину настільки, що подекуди здавалось, наче ти через шпаринку підглядаєш за 

реальними подіями. 

 

Вистава була дуже цікавою, це набагато цікавіше ніж фільм, тому що всі ці емоції наживо перед 

тобою. По сюжету, він звичайно стандартний, такі історії я вже бачила, але гра акторів супер крута 

була. Я насправді не думала, що у нас театр на такому високому рівні, і дуже класно, що була повна 

посадка, і люди були різних статусів, різного віку, це дуже круто, що вони цікавляться цим. До речі, ще 

було класно те, що був чоловік, який грав на віолончелі, жива музика в такому маленькому приміщенні 

дуже гарно звучить, і звук у залі був дуже якісний, і світло гарно виставили. 

 

Чудова розповідь про завжди невдоволену Буну, яка через свою вірув Бога, характер та увагу до 

думки іншию люлей марнувала життя і собі і 7 синам і Орисі, внучці-сироті, яка мріє позбутися ярма - 

життя з Буною і готова на все заради цього піти. Історія є сучасною та актуальною, чіпає соціальні, 

економічні, психологічні та розкриває проблеми з якими стикаються сучасні жителі українських сіл та 

селищ будь-якого регіону України.Вистава складає гарну альтернативу  кіноматографу, оскільки квиток 

коштує 150 грн - тобто як і квиток в кінотеатр. Зал був повен, що є гарним показником, що свідчить про 

те що в залі було 60 людей. Через прості математичні дії можна прийти ло висновку що вистава ще в 

щаробляє гроші, що дає можливість говорити про те, що такі вистави будуть ставитись в майбутньому 

і скоріш за все в більшому маштабі та кількості.  

 

Вражаюча вистава яка передає реалії минулого а можливо в деяких моментах і теперішнього, 

розповідає нам про сім’ю яка вихована на українських народних та християнський традиціях, коли Буна все 

ставить у приклад Бога та те що в селі люди подумають що Орися погана хазяйка та нікудишня жінка, 

що скільки б вона не працювала та не старалась Буні всеодно не вгодиш, тому ця вистава гарно розкрила 

реальність яка була колись у сім’ях та яка досі в деяких присутня. Коли Орися хотіла утекти та просто 

кращого життя, щоб за її працю не просто принижували її а хоча б платили, тому вирішила за кордоном 

та згодом зрозуміла що без сина в цьому всьому немає сенсу та захотіла повернутися, проте вона для 

нього була чужа і не захотів їхати з нею - що також відгукуються з теперішнім коли всі зараз 

виїжджають та забирають рідних зі собою, або коли наші батьки в дитинстві їздити на заробітки, 

думаю всім це відомо, тому це вистава передає дуже рідні та близькі почуття та емоції. І також дуже 

вразила гра акторів, я деколи навіть відволікався від самих слів акторів на те, як вони це передають та 

причаровувався цим. Тому вистава «Буна» - це однозначно та вистава на яку слід сходити та пронести 

крізь себе ці емоції та відчуття. 



 

 


